



Герои сражений мирного времени

[Фоторепортаж](#)

15 февраля исполняется 30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. В преддверии знаменательной даты 14 февраля в Центральной и Детской библиотеках ЦБС Ибресинского района прошел патриотический форум «Герои живут рядом».

В форуме приняли участие ветераны боевых действий в Афганистане, воины-интернационалисты: Александр Баранов, Сергей Киселев, Владимир Иванов, Михаил Казначеев, Игорь Ивкин и Александр Константинов. Каждый из них поделился своими воспоминаниями о времени, проведенном в Афганистане с обучающимися 9 «а» класса МБОУ «Ибресинская СОШ № 1». Ребята из первых уст узнали о службе в армии, о военных буднях. В каждом сказанном слове афганцев было столько любви и гордости за свое Отечество, столько переживаний за судьбу Родины, что это не могло не откликнуться в сердцах школьников. В ходе встречи вспомнили и тех, кому не удалось вернуться живыми в родные края. Минутой молчания почтили память павших воинов-интернационалистов, среди которых есть и уроженцы Ибресинского района – Александр Лебедев, Георгий Семенов, Борис Хиркин. Ведущая Ольга Прохорова рассказала аудитории об истории афганской войны и продемонстрировала видеоролик «Афганистан». В ходе мероприятия использовалась презентация о воинах-интернационалистиках Ибресинского района «Памяти павших во имя живых», подготовленная в информационном центре Центральной библиотеки. В честь приближающегося Дня Защитника Отечества, афганцам вручили памятные подарки. Завершилась встреча общей фотографией. В рамках форума в Детской библиотеке прошел мастер-класс «Медали дедам» по технике лепки из пластилина. К этой дате была оформлена выставка «Время выбрало нас», где представлены документальные и художественные книги о службе воинов-интернационалистов.